

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

小偷半个月进店盗窃20次

商店内有多处监控,老板却浑然不觉

本报热线6610123消息(记者 于飞) 6日中午,一名中年男子在牟平区盐滩村一商店内拿了一包点心,没付账就往外走。老板杨先生查看监控录像发现,这名男子已不是第一次作案了,半个月在店里偷窃了20次,而杨先生却一直浑然不觉。

杨先生与妻子王女士在牟平区盐滩村经营一家商店。6日中午,夫妻二人在店里打理生意,突然看到一名中年男子

提着一包点心,没付账就向门外走去。王女士拉住该男子说:“大哥,你怎么没给钱就走啊?”看到事情败露,男子推了王女士一把,扔下点心就跑了。夫妻二人无力追赶,便赶紧报了警。

系山边防派出所民警了解到,店里安装了4个摄像头,可以无死角监控。通过监控录像可以看到,该男子与同伴一起来到商店,其他人在挑选东西,他也装模作样地跟着选,

大家选完了去付账时,他便趁着人多直接往外走。

更让人想不到的是,这名男子不是第一次作案,杨先生翻看了最近半个月的监控,发现这名男子每天都到店里来,每次都给钱但都没空着手走,大概在店里偷了20次。

通过监控看到,该男子一般是趁人不备,将商品塞到衣服里,袜子、内裤、手套、剃须刀、糕点等都拿。其中3月27日那天,这名男子共进出店里6次,每次都

从店里“顺”走点东西。

6日晚上,嫌疑人李某在工地宿舍休息时,被系山边防派出所民警抓获。目前,案件在进一步审理中。

据了解,李某被抓获时,民警当场从他的床铺底下搜出了饼干、巧克力、香烟、电子手表、手套和内裤,从储物柜翻出了两个剃须刀。李某的工头介绍,李某在半月前从老家河南来到烟台,还没站稳脚就开始在商店里偷窃。

动手拉扯民警

致小偷趁机溜了

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 慕蕾) 听闻有小偷被抓就凑上前去看热闹,看着小偷长得像熟人,就动手拉扯民警,导致小偷趁乱逃跑了,女子姚某行为涉嫌妨害公务被抓。目前,姚某被取保候审。

2013年12月21日傍晚5点多,一名中年男子进入芝罘区一家电店中偷窃,被店主发现并报警,民警赶到后将男子按倒在地。这时,一名50多岁的女子凑上前来,拉扯民警的衣服,问干什么。民警让女子让到一边,说这是在抓小偷。

女子往后退了几步,过了一会又上前,这次直接抓在了民警控制嫌疑人的手上,并不断拉扯民警,称她想看看是不是她认识的人,在拉扯中,手指甲还把民警的手背抓出了血。此时,小偷趁乱站起来逃跑了。

事后,这名女子被带到了派出所。女子行为涉嫌妨害公务,案子被移交到芝罘区检察院。

女友不跟自己走

挥刀捅了拉架人

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 慕蕾) 闯进练歌房想带走在这工作的女友,却被女友拒绝,两人发生争执。老板娘来劝阻时,男子又跟老板娘厮打起来,在厮打中,3名来拉架的人被男子捅伤。因故意伤害,男子被芝罘区检察院提起公诉。

高某的女朋友在芝罘区一家练歌房工作。2013年9月一天晚上,高某10点多还没等到女友回家,打听后得知女友又去了练歌房,便冲到现场想将女友带走。女友不肯离开,两人发生争执。练歌房的老板娘王某和3个亲戚上前拉架。

一想到女友在练歌房工作,平时没少受王某的挑唆,高某和王某撕扯起来,而其他3人也上前拉架。在厮打中,高某拿出一把折叠刀朝着人群中乱挥乱捅,把来拉架的3个人捅伤了。

经法医鉴定,3人中有2人腹部受重伤,1人胳膊和胸部受轻伤。高某的行为涉嫌故意伤害。目前,芝罘区检察院以故意伤害罪向法院提起公诉。

花海惹人爱,市民很“怜香”

今年鲜有人恶意破坏郁金香,但难防个别小朋友

本报热线6610123消息(记者 宋佳) 晴空万里,天气和煦,不少市民趁小长假最后一天和家人外出散心。7日,莱山区政府附近,姹紫嫣红的郁金香甚是招人喜爱。记者发现,今年鲜有恶意破坏,但难防个别小朋友。

7日上午11点多,在莱山区政府附近,彩蝶翩翩,鲜花怒放,满眼都是拍照留念的幸福家庭,孩子们怪异、俏皮的各种姿势都有。在一片橙色的郁金香前,一个四五岁的男孩用脚踢着一朵郁金香,这时男孩的母亲过来阻止了,“妈妈知道你是无意的,花朵这么漂亮,如果你看到其他小朋友破坏花朵请及时制止。”男孩听后点了点头。

记者发现,并没有成人恶意破坏郁金香,倒是难防个别调皮的小朋友。



7日,不少市民带着孩子来到海边欣赏大片开放的郁金香。 本报记者 韩逸 摄

自学开锁技术,“哥俩”连偷三家

“一字锁芯”占开锁案件80%,警方建议换成超B级防盗锁

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 徐丽娟) 两男子看视频自学了开“一字锁”技术,潜入莱山某小区居民楼连续打开了3个住户的防盗门,盗窃价值十余万元的财物。目前,二人已被莱山警方刑拘。

今年3月底,初家派出所接到报警称,某小区有住户家中被盗,而且是同楼同单

元同时被盗。民警查看小区监控,并对现场遗留的足迹、指纹进行比对,确定犯罪嫌疑人为2人。

办案民警走访摸排发现,其中一名犯罪嫌疑人已潜逃至临沂,遂组织警力前往临沂进行抓捕,通过两天三夜的蹲守将嫌疑人抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人王某交代,他和朋友孙某没有正当

工作,由于手里没钱,便萌生了“搞点钱”的想法,于是二人从网上学来开“一字锁”的技术。3月底,二人通过踩点选定了某小区,王某望风,孙某开锁,连开了三家。偷得笔记本电脑、手机及金银首饰等物品,涉案价值十余万元。

民警介绍,“一字锁芯”结构简单,技术开锁的盗窃分子少则几秒,多则二三十秒就

能打开。以往公安机关破获的技术开锁入室盗窃案件中,约80%是“一字锁芯”。

“十字锁,单排一字锁和月牙锁被很多居民使用,这些锁防盗功能很差,小偷容易破门而入。”民警介绍,超B级防盗锁具有“牙”多、“齿”深、重量大等特点,防盗性能较好,建议市民选用月牙(量子)双排等超B级防盗锁。

长城宽带一处光缆又遭破坏

大部分线路已修好,断网用户还剩1000多个

本报热线6610123消息(记者 张姗姗) 3日和5日,本报先后报道了山东长城宽带信息服务有限公司烟台分公司的光缆自3月25日起连遭“黑手”,导致30多万用户无法上网一事。7日,福山区一处正在维修的线路又遭破坏,市内被破坏的大部分线路已经修好,只剩新桥、幸福与福山区的小部分线路还在抢修中,无法上网的用户还有1000多个。

自3月25日起,长城宽带烟台分公司的光缆接连遭到人为破坏。除福山区外,市内五区大面积光缆被剪断,有的光缆还被抽走。有时线路刚修好,又遭到破坏,此事导致30多万用户不能正常上网。

光缆遭破坏后,长城宽带烟台分公司安排人员进行昼夜不停地抢修。7日中午,该公司经营管理部杨经理告诉记者,被破坏的线路大部分已经修好,只剩新桥、幸福与福山区的小部分线路还在抢

修中,无法上网的用户还有1000多个。“剩下的都是一些小地方,估计今天除了福山区外,其他地方都可以修好。”

据杨经理介绍,7日上午10点半左右,福山区崇文街附近一处线路又遭到破坏。“这个线路从5日就开始维修了,只剩一小部分没有修好,竟然又被剪断了。”杨经理说,公司将安排工作人员24小时巡线,防止线路再遭到破坏。

“这次维修相当于把烟台的工程重新做了一遍。”记者了解到,截至4日,该公司的维修费用已经达到200万元,全部损失至少400万元。

杨经理告诉记者,烟台分公司已成立4年左右,光缆被破坏的情况曾出现多次,其中也有被竞争对手破坏的情况。“以前的破坏程度都比较轻,受影响的只是几栋楼。像这次这么明目张胆的破坏行为,还是第一次出现。”

改善膳食结构 排便定时畅通

——[御品膳食通] 免费试用 事实说话

健康常识:膳食平衡,自然畅通,忌滥用药! [御品膳食通]是在传统中华药膳配方的基础上,进行现代化深加工而成。只需每日晚餐后膳食补充一次,即可改善膳食结构,以较少的食用量和较方便的食用方法,自然消化8—12个小时,养成每日上午定时、规律、自然、舒适排便排毒!其食用量随舒适度增加而可以逐步减量,绝无依赖和毒副作用。且食用半年以上,做肠镜对比检查可发现:黑肠明显转向健康红润!

[御品膳食通]所有成分源自《国家药食同源目录》或日常食材,绝不添加以外任何其它成分,高浓缩膳食纤维和养生精华。每加工一公斤[御品膳食通]膳食粉,需要使用几十公斤的“黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、绿茶、菊花”。不可溶性膳食

纤维发挥“吸水吸油膨松大便,物理作用促进肠蠕动,清理刷净肠壁积便”并协同其它“助消化、不上火、偏碱性”食材,达到“膳食平衡,酸碱平衡,自然排便”的目的。

因和其他产品有着本质区别,御品膳食通于2013年荣获国家发明专利,专利号:ZL201210112836.1。

凡到天膳专卖店参加免费体验活动,可免费试用三天。按周期购买新顾客,七日内不满意可全额退款,外地新顾客可先服用后付款。

烟台天膳专卖店:新闻中心上乔东路与四眼桥街十字路口西50米路北
咨询电话:15965154859
本专利属天津天膳生物工程技术有限公司
全国热线:400-600-588